

謝添布頓多年力挺

尊尼特普為父後

擺脫寂寞

美國時間5月7日，由名導添布頓(Tim Burton)執導，荷里活性格型男尊尼特普(Johnny Depp)主演的吸血鬼電影《怪誕黑家族》在荷里活中國戲院舉行首映禮。今次二人第8次合作，尊尼感謝添布頓多年來的支持及愛護，又表示自父母離異後，一直感到寂寞，變得憤世嫉俗，直至女兒Lily-Rose誕生後，才懂得以美好的眼光看待世界。



■添布頓與尊尼一見面，即談個不停。美聯社

當日一眾主創均盛裝現身會場，54歲的米雪菲花(Michelle Pfeiffer)以一襲金絲裙亮相，絕不比穿白色蛋糕裙示人的Bella Heathcote及穿透視閃石裙的伊娃格連(Eva Green)遜色。因該劇翻拍自60年代的同名美劇，該美劇的主演們亦都來支持，而美國老牌搖滾組合Aerosmith主音Steven Tyler現身會場時，則興奮到從後抱着女星Cloris Leachman，分外搶鏡。

父母離婚致心靈破碎

尊尼貴為荷里活一哥，卻很少談及年少時的景況，因父母在他15歲時離異，令他變得憤世嫉俗，他直言：「世界上沒有任何事令我重新過一次年少時的生活。因為父母離婚，心靈變得破碎，即使事業成功了，亦不感到開心。我一直感到很空虛，對所有事感到煩躁，經常遷怒別人，直至第一個孩子出生後，才真正清醒過來，懂得感恩。」

尊尼與法國女星Vanessa Paradis同居14年，育有一對兒女，不過，被問及他與女友的戀情是否出現問題時，尊尼一向常態，避答感情事，因子女們開始長大，有時會在網上看到八卦流言，為免影響孩子的生長，決定不再公開討論戀情，希望讓孩子們過正常生活。

願為添布頓演任何角色

今次是尊尼與添布頓第8次合作，他大讚添布頓是很棒的朋友和出色的導演，如果沒有對方，他現在可能是一名演出二流電影的彗星。他憶述90年多得對方堅持，寂寂無名的自己才能擔任《幻海奇緣》的男主角，並因此飛黃騰達，即使之後自己曾遇上事業低潮，添布頓亦一直不離不棄的支持自己，他直言：「我欠他很多，初認識時，他一直對我抱有信心，因此只要他叫我出演，不論任何角色我都願意。他如同事，因我兄弟，我愛他。」他指添布頓執導的電影能夠如此成功，皆因他是一個狂人，他會做盡自己的方法拍出理想的場景，很欣賞他對工作的熱誠及遠見，他是真正的藝術家。

作，他大讚添布頓是很棒的朋友和出色的導演，如果沒有對方，他現在可能是一名演出二流電影的彗星。他憶述90年多得對方堅持，寂寂無名的自己才能擔任《幻海奇緣》的男主角，並因此飛黃騰達，即使之後自己曾遇上事業低潮，添布頓亦一直不離不棄的支持自己，他直言：「我欠他很多，初認識時，他一直對我抱有信心，因此只要他叫我出演，不論任何角色我都願意。他如同事，因我兄弟，我愛他。」他指添布頓執導的電影能夠如此成功，皆因他是一個狂人，他會做盡自己的方法拍出理想的場景，很欣賞他對工作的熱誠及遠見，他是真正的藝術家。



■Aerosmith主音Steven從後抱着女星Cloris，分外搶鏡。美聯社

■米雪(圖右二)雖年屆54歲，絕不比其他後生女星遜色。美聯社



GaGa 臨走送禮物畀港迷 染彩色頭六度訪日



■GaGa以全身白色打扮離開酒店。美聯社

百變天后Lady GaGa的「Born This Way Ball世界巡迴演唱會」香港站尾場昨晚假亞洲國際博覽館順利結束，昨日她離開香港赴日本繼續巡迴，臨走前，她特意從酒店正門離開，讓等候的歌迷可再見自己一面，除簽名外，還大派禮物，報答港迷的熱情支持。

前晚GaGa遲了半小時才開場，但她亦甚有誠意，換了新裝獻唱《Just Dance》，完騷後，她即時更新Twitter，指自己像死了般虛脫，正在後台休息，又大讚港迷十分熱情，並上傳了一張躺在梳化的照片。及後，其唱片公司亦特意到後台頒發白金成績予GaGa，讓她知道自己在港人氣高企。

昨午近3時，GaGa穿上全白立體套裝，戴上巨型頭飾離開酒店，但不知是否套裝太修身，胸前疑似「飛釘」。她讓傳媒拍照後，即主動走近歌迷簽名兼送禮物，令歌迷們欣喜若狂，並清唱其名曲迷她開心。及後，GaGa乘車前往機場，乘搭私人飛機赴日本。她在機上逗留了近1小時，才換上全黑皮裙，頭戴彩色假髮現身，她不時跟歌迷簽名、合照及握手，貫徹其親民的作風。她將於本月10日起，在當地舉行3場演唱會。



■GaGa親切地為日迷簽名。網上圖片

往機場，乘搭私人飛機赴日本。她在機上逗留了近1小時，才換上全黑皮裙，頭戴彩色假髮現身，她不時跟歌迷簽名、合照及握手，貫徹其親民的作風。她將於本月10日起，在當地舉行3場演唱會。

玄彬逛街揀禮物送母親



目前正在服役的韓國型男玄彬(見圖)於本月初獲得10天休假，前日他沒有留在家裡休息，反而到狎鷗亭名牌手袋店選購禮物送給父母。他穿着悠閒服，頭戴鴨嘴帽，在店內仔細觀看，又不時向店員查詢哪種手袋較適合母親使用。該店負責人表示玄彬一直很喜欢他們品牌的手袋，因昨日(5月8日)是當地的母親節，去年父母親節他身在軍中受訓，不能外出，碰巧今年趕上休假，所以特意來揀禮物送給母親。

此外，玄彬主演的韓劇《秘密花園》將會翻拍成電影版，並於6月宣佈參與演員，暫定今年12月12日上映。

■文：Mana / 圖：網上圖片

MILOŠ首港騷技驚四座

來自黑山共和國的新古典結他天王MILOŠ Karadaglic(見圖)前晚在中環大會堂舉行首個香港演奏會，有別於早前來港宣傳新碟《Mediterraneo》，在中環某商場內彈奏了數首歌，今次他演奏了一系列浪漫獨奏作品，全場掌聲不絕，安歌時，他又再度彈奏多首樂曲回饋樂迷，其純熟結他技巧令港迷聽出耳油，亦不辱其獲得「古典奧斯卡」《留聲機大獎》的「年度青年演奏家」美譽。



此外，其新碟在「古典奧斯卡」拿下「古典暢銷獎」外，亦於香港創下金唱片佳績，環球唱片高層黃劍濤及譚紀豪特意頒贈金唱片表揚其驕人成績。

■文：Mana

宋祖英6月赴英開騷



中國著名歌唱家宋祖英(見圖)昨日在北京人民大會堂舉行記者會，宣佈繼2010年上海世博會開幕式音樂會後，再度與世界頂級男高音歌唱家Ander Bocelli(安德烈波伽利)及國際鋼琴巨星郎朗合作，將於下月5日在倫敦皇家阿爾伯特音樂廳舉辦「跨越巔峰——三大巨星倫敦音樂會」，為中英建交40周年慶祝，兼為倫敦奧運會送上祝福。是次音樂會門票已於本月5日在網上開售，首日2750張票已被搶購一空，成績驕人。

■文：Mana / 圖：中新社

娛聞雜碎

- 英國諧星「波叔」沙格畢朗高漢(Sacha Baron Cohen)(見圖)以新片《大鯊殺者》的造型出席記者會。美聯社
- 目前正在服役的韓國組合Super Junior成員金希澈前日上傳獻血證照片，呼籲大家一起去捐血救人。
- 韓國組合JYJ成員金在中新劇《DR Jin》的武士造型昨日曝光，他為了完美演活武士一角，苦學騎馬及劍術等。
- 韓國型男蘇志燮新劇《幽靈》的造型日前曝光，他以白襯衫配黑西裝示人，表情凝重，帶出懸疑感。
- 韓國女子組合KARA突然於官網公開了一段成員具荷拉的短片，片中具荷拉化身成暗黑系女王走在走廊上，歌迷紛紛好奇該短片有何用意。
- 韓國知名女星李英愛位於京畿道楊平豪宅日前正在動工中，據知豪宅動工4天，愛姐已曾兩度前去視察，對新居甚為重視。此外，愛姐3月跟經理人公司約滿後，沒有續約，傳她可能自組公司。
- 韓國型男張根碩日前夥同日本女子組合AKB48成員前田敦子和大島優子拍攝美容院廣告，三人利用電腦做出在巴黎半空盪鞦韆的效果。
- 日本型男福山雅治宣佈將於9月舉行大型粉絲活動，3日內總動員9萬名粉絲參與。

Beyonce 羽毛透視裙艷壓群芳

美國時間5月7日晚上，大都會藝術博物館舉辦的關於著名設計師Elsa Schiaparelli和Miuuccia Prada的展覽正式開幕，吸引一眾A級女星盛裝出席撐場，當中以為人母的美國天后Beyonce(見圖)最受矚目，其透視晚裝裙綴滿紫色羽毛，一出場已謀殺了不少菲林，更被選為當晚最佳衣着女星得主。相反《吸血》女星姬絲汀史超域(Kristen Stewart)的黑白馬甲襯紅藍短裙，腳踏白色綁帶鞋，不倫不類，被封當晚最差衣着女星。

■文：Mana / 圖：路透社

藤谷太輔 北山宏光新劇打架爭女

日本尊尼事務所偶像組合Kis-My-Ft2成員藤谷太輔(圖右)和北山宏光(圖左)將出演TBS電視台7月首播的新劇《beginners》。該劇講述一群入學考試不合格，候補入學的警察學校低等生，如何面對教官嚴厲的訓練而捱到畢業。今次是藤谷首度擔任主角，飾演因任職警察的父親失蹤而變成不良少年，後因憧憬父親而加入警校，他直言：「自小就覺得警察是英雄，希望能拍出一部充滿熱情和活力的作品，成為大家心目中的英雄。」北山則飾演藤谷的同班同學，期待可以在觀眾心目中留下印象。據知，二人與女主角剛力彩芽有一段三角戀情，他們還為了爭女而大打出手。

■文：Mana / 圖：網上圖片